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「この 4 年間を振り返って」

井上：当時は、うちのインターン生（現役大
学生）との意見交換の場で明らかになった、
コロナ禍での大学生の学習実態をもとに、
国会で当時の菅総理へ直接大学生の窮状
を訴えてくださったりもしましたよね。

稲富：そうでしたね。スマホでしかオンライン
授業を受けられていない学生がいるという
のは衝撃でした。すぐに実態調査をするよう
求めて実現してもらいました。

井上：本当にこのコロナへの対応を通じて、
政治の責任や、国と市との連携の重要性を
感じました。これからも、市ではできないことは
ご相談させて頂きますので、ぜひ国政へ届け
て頂きたいと思います。よろしくお願いします。

稲富：政令市である福岡市は、市に多くの
権限があるのが特徴ですから、お互い地域
で頂いたお声をそれぞれの場で活かしてよ
りよい政治を目指していきましょう。

稲富：井上さんが市議となって4年が経とうと
していますが、1期目を振り返ってどうですか。

井上：4年のうち3年がコロナ禍の活動とな
り、2年目には、コロナ対策の予算を緊急で
審議するため、臨時議会が複数回召集され
たり、多くの公務が中止となるなど平時とは
大きく異なる対応が続きましたが、特に地域
では外出自粛や感染対策の影響で行事ごと
が中止になったり、人が集まる場が設けられ
なくなるなど、地域の方々にお会いする機会
が減ってしまった印象が強いです。

稲富：まさにほとんどの期間がコロナ禍です
よね。市議として、このコロナ禍どのような活
動をされたのですか。

井上：特に流行当初は、情報が少なく、多く
の市民の方が混乱されていましたので、少し
でもお役に立ちたいとの思いで、行政が発信
する情報をより分かりやすくまとめたものを
作成し、独自に配布しました。助成金や支
援金の一覧をまとめたものを配布した時が
一番反響が大きく、多くのお問い合わせを頂
きました。いなとみさんも多くのかわら版を配
布したり、事務所独自の相談ダイヤルも開
設していらっしゃいましたよね。結構ご相談
が多かったんじゃないでしょうか。

稲富：そうですね。1200件以上の相談を頂
きました。「手続きが難しい」といった手続き
上のご相談や、「支援策が足りない」などの
経済対策の追加を求める声など、多くのご
意見を頂きましたね。

衆議院議員  いなとみ修二  　  福岡市議会議員   井上まい

☝

裏面へ続く

「新春のつどい」対談の様子

この４年間を振り返って

コロナ禍での活動について

井上まい いなとみ修二

地域に尽くします！

政治で

「この4年間を振り返って」
いなとみ修二  　  井上まい
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対談

井上まい1期目4年間の取り組み
福岡市議会での質問をご紹介！！

立憲民主党所属議員として、日頃から連携し活動しているいなとみ修二衆議院議員と井上まい福岡市議。
今回は、この４年間の活動について振り返りました。

対談
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井上まい  市政相談所

〒814-0155  福岡市城南区東油山1丁目1-16　東野ビル1F

TEL.092-874-2601  FAX.092-874-2602
https:// inouemai.jp

ご意見・ご感想をぜひお聞かせください。

期日前投票所となった　
イオンスタイル笹丘▶

井上まい1期目4年間で取り組んだ福岡市議会での質問をご紹介します！ （一部抜粋）

実現したものを

一部ご紹介します！！

●女性活躍推進に向けた企業への支援策について

令和元年第4回定例会   9月18日一般質問

●外国人観光客向け乗車券について
●高齢者向け交通用福祉ＩＣカードについて
●保育士確保のための支援について

令和元年第5回定例会  12月13日一般質問

●ひとり親世帯への支援について
●コロナ禍の学校の全面再開について
●代替スポーツ大会開催支援について

令和2年第4回定例会  6月15日議案質疑

●学校図書館の充実について
●ひとり親世帯への経済的支援について
●投票率向上のための取組みについて

令和2年決算特別委員会  9月24日総会質疑

「高齢者乗車券のポイント交付を受けるのに、わざわざバ
スで500円くらい使って区役所までいかないといけない。
区役所以外でも手続きができたらいいのに・・・。」

区役所以外でも手続きができるように改善を要望
オンラインや郵送で申請→区役所や地下鉄各駅、
出張所などに設置された専用機械でポイント
チャージが可能に！

●スタートアップ都市宣言以降の施策効果について

令和4年決算特別委員会  9月26日総会質疑

●アイランドシティ整備事業について

令和4年第5回定例会  12月16日一般質問

●新型コロナウイルスワクチン接種について
●健康観察等フォローアップ事業について

令和3年第1回定例会  2月17日議案質疑

●地域防災について
●地場中小企業の経営支援について
●融資にとどまらない経済支援について
●スタートアップ支援について

令和3年条例予算特別委員会  3月24日総会質疑

●生活困窮者自立支援金について
●全市版プレミアム付商品券事業について

令和3年第3回定例会  6月15日議案質疑

●決算における財源確保について
●事業者への経済支援策について

令和3年決算特別委員会  10月6日総会質疑

●温室効果ガス排出量の削減施策について
●国際金融機能の誘致について

令和4年条例予算特別委員会  3月22日総会質疑

●下水道使用料の減免について
●学校・保育所給食の物価高騰対策について
●事業者への支援について

令和4年第3回定例会  6月14日議案質疑

「投票所が遠くて、最近は選挙に行かなく
なった。」「もっと投票しやすい環境にしてほ
しい。」

区役所や市役所などにしか設置されていな
かった期日前投票所を民間の商業施設など
にも広げるよう要望

2022年11月実施の市長選挙におい
て、イオンモールや、ららぽーとなど
の民間施設での期日前投票が実現！

頂いた声

2019.12　一般質問

頂いた声

2020.9　決算特別委員会　総会質疑

期日前投票所の新設について

高齢者乗車券のポイント交付について

実現！

実現！

「この 4 年間を振り返って」

井上：当時は、うちのインターン生（現役大
学生）との意見交換の場で明らかになった、
コロナ禍での大学生の学習実態をもとに、
国会で当時の菅総理へ直接大学生の窮状
を訴えてくださったりもしましたよね。

稲富：そうでしたね。スマホでしかオンライン
授業を受けられていない学生がいるという
のは衝撃でした。すぐに実態調査をするよう
求めて実現してもらいました。

井上：本当にこのコロナへの対応を通じて、
政治の責任や、国と市との連携の重要性を
感じました。これからも、市ではできないことは
ご相談させて頂きますので、ぜひ国政へ届け
て頂きたいと思います。よろしくお願いします。

稲富：政令市である福岡市は、市に多くの
権限があるのが特徴ですから、お互い地域
で頂いたお声をそれぞれの場で活かしてよ
りよい政治を目指していきましょう。

稲富：井上さんが市議となって4年が経とうと
していますが、1期目を振り返ってどうですか。

井上：4年のうち3年がコロナ禍の活動とな
り、2年目には、コロナ対策の予算を緊急で
審議するため、臨時議会が複数回召集され
たり、多くの公務が中止となるなど平時とは
大きく異なる対応が続きましたが、特に地域
では外出自粛や感染対策の影響で行事ごと
が中止になったり、人が集まる場が設けられ
なくなるなど、地域の方々にお会いする機会
が減ってしまった印象が強いです。

稲富：まさにほとんどの期間がコロナ禍です
よね。市議として、このコロナ禍どのような活
動をされたのですか。

井上：特に流行当初は、情報が少なく、多く
の市民の方が混乱されていましたので、少し
でもお役に立ちたいとの思いで、行政が発信
する情報をより分かりやすくまとめたものを
作成し、独自に配布しました。助成金や支
援金の一覧をまとめたものを配布した時が
一番反響が大きく、多くのお問い合わせを頂
きました。いなとみさんも多くのかわら版を配
布したり、事務所独自の相談ダイヤルも開
設していらっしゃいましたよね。結構ご相談
が多かったんじゃないでしょうか。

稲富：そうですね。1200件以上の相談を頂
きました。「手続きが難しい」といった手続き
上のご相談や、「支援策が足りない」などの
経済対策の追加を求める声など、多くのご
意見を頂きましたね。

衆議院議員  いなとみ修二  　  福岡市議会議員   井上まい

表面からの続き
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中村大前視察の様子

国政と市政の連携について
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